



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Avançado Três Corações  
Rua Coronel Edgar Cavalcanti de Albuquerque, Chácara das Rosas, TRÊS CORAÇÕES / MG, CEP 37417-158 - Fone: (35) 3239-9494

RETIFICACAO Nº2/2022/DDE/TCO/IFSULDEMINAS

25 de abril de 2022

### RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº16/2022/DDE/TCO/IFSULDEMINAS

A Diretoria de Desenvolvimento Educacional (DDE) e a Coordenação do projeto “Prepare-se! Matemática nos Vestibulares e ENEM” publica a retificação do Edital 16/2022.

Onde se lê:

5.1 Pré-requisitos

5. Realizar a prova de seleção que será no dia 25/04/2022.

Leia-se:

5.1 Pré-requisitos

5. Não haverá prova de seleção.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Bruno Amarante Couto Rezende**, DIRETOR - CD4 - TCO - DDE, em 25/04/2022 10:38:35.
- **Crisiane Rezende Vilela de Oliveira**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 25/04/2022 09:14:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 239903  
Código de Autenticação: 476e2268a7

